Suku Dinas Sosial Kota Administrasi Jakarta Pusat



Pemerintah Provinsi DKI Jakarta / Pemerintah Kota Jakarta Pusat / Suku Dinas Pelayanan Psata Kata Suku Dinas Pelayanan Psata Kata Suku Dinas Pelayanan Psata Kata Suku Dinas Penagantan Rekomendasi Pemulangan

Pelayanan Pemberian Surat Pengaptan Rekomendasi Pemulangan Warga Binaan Sosial (WBS)

No. SK:

Persyaratan

- 1. Surat keterangan dari Kelurahan (PM 1)
- 2. Fotokopi KTP dan KK Warga Binaan Sosial
- 3. Bagi Warga Binaan Sosial (WBS) tidak memiliki KTP dapat menggunakan Surat Keterangan Identitas yang dikeluarkan oleh Kelurahan / Desa
- 4. Fotokopi KTP dan KK Keluarga yang menjemput (keluarga kandung dan atau dalam satu KK)
- 5. Fotokopi Berita Acara Serah Terima Hasil Penjangkauan dari Panti Sosial
- 6. Surat keterangan dari pihak sekolah/perguruan tinggi atau surat keterangan dari tempat bekerja (bila bersekolah/bekerja)
- 7. Surat pernyataan yang ditandatangani oleh keluarga (keluarga kandung dan atau dalam satu KK) diatas materai Rp. 10.000

Sistem, Mekanisme dan Prosedur

- 1. Pemohon menyerahkan berkas lengkap kepada petugas
- 2. Petugas menerima berkas permohonan, melakukan asesmen dan memverifikasi serta memvalidasi berkas
- 3. Petugas memproses Surat Pengantar Rekomendasi Pemulangan Warga Binaan Sosial
- 4. Pemohon menerima Surat Pengantar Rekomendasi Pemulangan Warga Binaan Sosial

Waktu Penyelesaian

1 Hari kerja

jika berkas lengkap

Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

Suku Dinas Sosial Kota Administrasi Jakarta Pusat



Jalan Tanah Abang I No.1, Petojo Selatan, Gambir, RT.11/RW.8, Petojo Selatan, RT.11/RW.8,

Petojo Sel., Kecamatan Gambir, Kota Jakarta Pusat 10160 0213845944

https://dinsos.jakarta.go.id/struktur/suku-dinas-sosial/suku-dinas-sosial-jakarta-pusat

Pemerintah Provinsi DKI Jakarta / Pemerintah Kota Jakarta Pusat / Suku Dinas

Produk Pelayassa Kota Administrasi Jakarta Pusat

1. Surat pengantar rekomendasi pemulangan Warga Binaan Sosial

Pengaduan Layanan

- 1. Nomor telepon kantor (021-3845944)
- 2. Nomor telepon fax (021-3845944)
- 3. Email sudinsosialjakpus@gmail.com
- 4. Media Sosial Instagram @dinsos_jakartapusat
- 5. Website: satudata-sudinsosjp.com
- 6. JAKI
- 7. CRM